

દાહોદ જીલ્લામાં વહેલી સવારે વીજળીના કડાકા સાથે કમોસમી વરસાદથી ઠંડક પ્રસરી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં આજરોજ વહેલી સવારે વીજળીના કડાકા ઘડાકા સાથે કમોસમી વરસાદ પડતાં દાહોદ જીલ્લાના વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જવા પામી છે, તો બીજી તરફ કમોસમી વરસાદને પગલે દાહોદ જીલ્લામાં આખો દિવસ વાદળાયુ વાતાવરણ જોવા મળ્યું હતું. દાહોદ જીલ્લામાં વહેલી સવારે પડેલ વરસાદમાં દાહોદ શહેરમાં ૦૩ મીમી અને ઝાલોદમાં ૦૧ મીમી વરસાદ પડ્યો હતો. ત્યારે અન્ય તાલુકાઓમાં માત્ર વાદળાયુ વાતાવરણ અને પવનના સુસવાટા ચાલુ રહ્યાં હતાં.

તોફાની પવન ફુંકાતા સિંગવડમાં લગ્નનો માંડવો તેમજ પેથાપુરમાં કથાનો શમિયાનો ઉડવો

દાહોદ જીલ્લામાં સાચકોલોનીક સર્ક્યુલેશનની અસરથી તોફાની પવન સાથે કમોસમી વરસાદ વરસતા સિંગવડ તાલુકાના ચુંદડી ગામે લગ્નનો માંડવો પત્તાના મહેલની જેમ ઉડી જવા પામ્યો હતો. તો બીજી તરફ ઝાલોદ તાલુકાના પેથાપુરમાં ચાલી રહેલી ભાગવત સમાહમાં બાંધવામાં આવેલો સમીયાણો પણ તોફાની પવનની લપેટમાં આવી જતા વેર વિચાર થઈ જવા પામ્યો હતો.

સહિતના વિસ્તારોમાં કરા સાથે થવા પામ્યા છે. જોકે રાજીના વરસાદ વરસવા પામ્યો હતો. જોકે, દાહોદ જીલ્લામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી પડી રહેલા કમોસમી વરસાદથી એપીએમસી ખાતે અનાજનો બગાડ થવા પામ્યો છે. સાથે સાથે ખેતરમાં મગ, સોયાબીન કેરી, મહુડા સહિતના પાકને વ્યાપક નુકસાન પહોંચતા ખેડૂત પુત્રો પણ ચિંતામાં ગરકાવ

તોફાની પવન ફુંકાતા સંખ્યાબંધ વૃક્ષો ધરાસાચી, ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વીજ પુરવઠો ખોરવાયો



બપોર બાદ તોફાની પવન સાથે શરૂ થયેલા કમોસમી વરસાદના પગલે પંચકમાં જુદા જુદા સ્થળે સંખ્યાબંધ વૃક્ષો ધરાસાચી થવાના બનાવો સામે આવ્યા છે. જેમાં ગરબાડા મેન બજારમાં માતાજીના મંદિર પાસે પીપળાનું મહાકાય વૃક્ષ જમીનદોસ્ત થયો હતો. તો પાટીયા ઝોલ ગામે હાઈવે પર વૃક્ષ પડી જતા વાહનોની અવરજવર પ્રભાવી થઈ હતી. જોકે આસપાસના સ્થાનિકોએ તંત્ર સાથે ભેગા મળી વૃક્ષની ટ્રીમિંગ કરી રસ્તો ખુલ્લો કર્યો હતો. સાથે સાથે વાવાઝોડાના પગલે એમજીવીસીએલ દ્વારા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વીજ પુરવઠો બંધ કરી દેતા સંખ્યાબંધ ગામોમાં અંધારપટ જેવી પરિસ્થિતિનો નિર્માણ થયો હતો. તોફાની પવન ફુંકાતા દાહોદ, કતવારા, સિંગવડ, ઝાલોદ, સંજેલીના ઈડારી, તળાઈ, ચમારીયા ગામો ઉપરાંત દાહોદ શહેર તેમજ હાઈવે સહિત આસપાસના વિસ્તારોમાં તોફાની પવન સાથે ધૂળની ડમરીઓ ઉડતા વિઝિબિલિટી ઘટી હતી.

ગરબાડામાં વીજ કરંટ લાગવાતાંથી બે મુંગા પશુઓના મોત નીપજ્યાં



ગરબાડા રેન્જ ફોરેસ્ટ ઓફિસની આગળ આવેલ લાઈટ ની ડીપી પર કરંટ લાગતા બે ગાયોના ઘટના સ્થળે કમ કમિટી ભર્યા મોત નીપજ્યા હતા. મળતી વિગતો અનુસાર સવારના સમયે બે ગાયો લાઈટના વીજ પોલ ની નજીકથી પસાર થઈ રહી હતી. તે દરમિયાન ત્યાં ડી.પી. નજીક વીજ કરંટ લાગતા બે ગાયોના ઘટના મોત નિપજ્યું હતા. આ ઘટનાને લઈને સ્થાનિક લોકોમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો. જેમાં સ્થાનિક લોકો આક્ષેપો કરવામાં આવી રહ્યા છે કે એમજીવીસીએલ દ્વારા ડી.પી.ઓ ખુદી મુકવામાં આવી છે. જેના કારણે વીજ કરંટ લાગતા આ ગાયોના મોત નીપજ્યા છે. ઘટનાની જાણ ગ્રામ પંચાયતને કરાતા તેઓ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને પંચકાસ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ઉદ્ધેખનિય છે કે, ગરબાડાના વિવિધ વિસ્તારોમાં પણ વીજ પોલ ઉપર જે ડીપી બેસાડવામાં આવે છે, તેના ઢાંકણો પણ જોવા મળતા નથી અને પ્રી મોન્ટુન કામગીરી દરમિયાન આવી કોઈપણ પ્રકારની નોંધ એમજીવીસીએલ લેતું નથી. તેમ જોવા મળી રહ્યું છે.

દાહોદ જીલ્લાના બે શિક્ષકોને ગુજરાત ગૌરવ સન્માન ૨૦૨૪ એવોર્ડ આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા



દાહોદ, જાયન્ટસ યુપ ઓફ કલોલના મનિષભાઈ કે.ગાદી મંત્રી અને રાકેશભાઈ.કે.પંડ્યા પ્રમુખ માર્ગદર્શન હેઠળ ગૌરવ સન્માન સમારોહ. ૨૦૨૪ ગુરુકુળ વિદ્યાલય કલોલ ખાતે યોજાયો. જેમાં દેશનું ઘડતર કરનારા ઘડવૈયાઓનું ઉચ્ચાભર્યું સ્વાગત સાથે સંસ્થાના અગ્રણીઓ તથા સ્વામીજીના સાંનિઘ્યમાં અનિલભાઈ શિક્ષકોને ગૌરવ પુરસ્કારથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. જેમાં દાહોદ જીલ્લા માંથી મુકેશભાઈ મનસુખભાઈ નિનામા થાળા લીમડી પ્રાથમિક શાળા અને બારીયા ભોચતભાઈ કોલિયારી ફળિયા, ચેનપુર પ્રાથમિક શાળાની પ્રસદગી. કરવામાં આવી હતી. આ શિક્ષકો ને ગૌરવ પુરસ્કારના પ્રમાણપત્રો અને ટ્રોફી આપીને નવાજવામાં આવ્યા તેમજ પ્રોત્સાહીત કરવામાં આવતા સમગ્ર જીલ્લાની અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા. સંદર્ભ ગુરુજનોની કામગીરીની પ્રસંશા બાળકોને ઉપચોગી નીવડશે અને તન મન અને ધનથી કર્તવ્ય નિષ્ઠા પુર્વક કામગીરી કરવા બદલ શાળા પરિવાર દ્વારા અભિનંદન પાઠવવા આવીયા હતાં.

ઝાલોદમાં નગરપાલિકા જતા બિસ્માર ખખડધજ રોડને લઈ મહિલાઓનો નગરપાલિકા જઈ હદ્યાબોલ



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ થી નગરપાલિકા તરફ જતા બિસ્માર રોડને લઈ નગરપાલિકા દુખાવાની પણ તકલીફ થઈ ગયેલ છે. આ રોડ બનાવવા માટે કેટલીય વાર લેખિત અને મૌખિક રજૂઆતો કરવામાં આવેલ છે. છતાં જવાબદાર તંત્ર આ કામગીરી માટે બે ધ્યાન જોવા મળે છે. જ્યારે પણ અહીંના નાગરિકો દ્વારા રજૂઆતો કરવામાં આવતી ત્યારે જવાબદાર અધિકારી વાચદા જાવન કરતા રાહગીરો તેમજ વાહન ચાલકોને મોટી તકલીફોનો સામનો કરવો પડે છે. આ વિસ્તારમાં મોટી ઉમરના વૃદ્ધો પણ રહે છે તેઓ અહીંયાંથી ચાલતા પછાત નીકળતા હોય છે. રોડ સારો ન હોવાથી આ રોડ તેઓ કેટલીય વાર રસ્તા પર નીકળતા પડી ગયેલ છે, તેથી તેમના સ્વાસ્થ્યને ગંભીર અસર પણ પડેલ છે. આ રોડ પર નીકળતા કાચમી લોકોના વાહન ગયેલ છે. વાહન પર નીકળતા આ વૃદ્ધો રસ્તાને લઈ કેટલાક લોકોને કમરના દુખાવાની પણ તકલીફ થઈ ગયેલ છે. આ રોડ બનાવવા માટે કેટલીય વાર લેખિત અને મૌખિક રજૂઆતો કરવામાં આવેલ છે. છતાં જવાબદાર તંત્ર આ કામગીરી માટે બે ધ્યાન જોવા મળે છે. જ્યારે પણ અહીંના નાગરિકો દ્વારા રજૂઆતો કરવામાં આવતી ત્યારે જવાબદાર અધિકારી વાચદા કી કામગીરી કરી રહેલ ન હતા. જેના કારણે મોટી તકલીફોનો સામનો કરવો પ્રમાણમાં મહિલાઓ દ્વારા હદ્યાબોલ કરવામાં આવ્યું હતું અને જવાબદાર અધિકારીને આ માર્ગ સારો બનાવવા માંગણી કરવામાં આવી હતી. નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસરને લેખિત રજૂઆત કરાતા તેમણે શુક્રવાર સુધી રોડનું કામ ચાલુ કરાવવાનું આશ્વાસન આપેલ છે.

દાહોદમાં બાઈકમાં આકસ્મિક આગને લઈ અફરાતફરી સ્થાનિકોએ પાણી નાખી આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં આજરોજ એક મોટરસાઈકલમાં આકસ્મિક આગ લાગતાં ઘટના સ્થળે અફરા તફરીનો માહોલ સર્જઈ જવા પામ્યો હતો તો આગને હોલવવા માટે સ્થાનિક લોકો પાણીનો મારો ચલાવ્યાં બાદ પણ આગ ન ઓલવાતાં સ્થાનિક એક દુકાનદારે પોતાની દુકાનમાં મુકી રાખેલ ફાયર સેફ્ટીનો મારો ચલાવતાં ભારે જહેમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો. દાહોદ શહેરમાં આગના બનાવો વધી રહ્યાં છે. થોડા દિવસો પહેલ એક વ્યક્તિએ પોતાની બેગમાં મુકી રાખેલ મોબાઈલ ફોન સળગી ગયો હતો



તો તેની પહેલા દાહોદ શહેરના માલોક ચોક જવાના રસ્તે પેટ્રોલ પંપની બિલકુલ સામે ચોવીસે કલાક ધમધમાતા એવા રસ્તા પર એક મોટરસાઈકલમાં આકસ્મિક આગ લાગતાં આગની લપેટમાં સંપૂર્ણ મોટરસાઈકલ આવી ગઈ હતી અને મોટરસાઈકલ બળીને ખાખ થઈ હતી. ત્યારે મોટરસાઈકલમાં લાગેલ આગનો વધુ એક બનાવ આજરોજ બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં દાહોદ શહેરના ચાકલીયા રોડ પર સિવાજી શોપીંગ સેન્ટર જવાના માર્ગ ઉપર

એક મોટરસાઈકલમાં આકસ્મિક આગ લાગતાં વિસ્તારમાં અફરા તફરીનો માહોલ સર્જઈ જવા પામ્યો હતો. સ્થાનિક લોકોએ પાણીનો મારો ચલાવી આગ ઉપર કાબુ મેળવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો, પરંતુ આગ ન ઓલવાતાં સ્થાનિકમાં એક દુકાનદારે પોતાની દુકાનમાં રાખેલ ફાયર સેફ્ટીની મદદથી આગ ઉપર ફાયર સેફ્ટીનો મારો ચલાવતાં આગ ઓલવામાં સફળતા મળી હતી. ઘટનાને પગલે સ્થળ પર લોકડોળા ઉમટી પડ્યાં હતાં. ત્યારે આ બનાવમાં સદ્ગુણીને કોઈ જાનહાની ન થતાં સૌ કોઈએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો.

ફતેપુરા તાલુકાના ડુંગર ગામના નિરાધાર બાળકોના મકાનના પતરા અવિરત વરસાદ અને વાવાઝોડના કારણે ઉડી ગયા

ફતેપુરા, દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના છેવાડા ગામ ડુંગર ગામના ભૂરીડાબરી રૂઢિયાનામાં રહેતા તાવીયાડ રાજુભાઈ નાનજીભાઈ કે જેઓ ૨૦૧૬માં અવસાન પામ્યા હતા. તેમને ત્રણ છોકરીઓ અને બે છોકરા કે જેઓ નિરાધાર છે અને ઘરમાં એક ડોશીમાં હકરીબેન નાનજીભાઈ તાવીયાડ ઉ.વ. આશરે ૮૬ વર્ષ કે જેઓ છેલ્લા ૪ વર્ષ થી પેરાલિસિસ ના લીધે પથારીવસ છે. દાહોદ જીલ્લામાં આવેલ કમોસમી વરસાદ સને વાવાઝોડના કારણે છ નિરાધાર બાળકોના મકાનના



પતરા ઉડી ગયા હતા. અચાનક આવેલી આકાશી આપત્તિ બાળકોમાં ઘબરાય ગયા હતા અને બૂમાબૂમ કરતા બાજુમાં રહેતા તેમના કાકાને બોલાવી પેરાલીસિસ થયેલ ડોશીમા ને બાજુના મકાનમાં લઈ ગયા હતા અને બાળકો માટે રહેવા જમવાની વ્યવસ્થા રાતો રાત કરવામાં આવી હતી. ઘટનાની જાણ જીલ્લા પંચાયત સદસ્યના

આવ્યું હતું કે, સરકાર દ્વારા અપાતી તમામ પ્રકારની સુવિધાઓ નો લાભ પુરો પૂરો અપાવીશું. આજે તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ડુંગર ગ્રામપંચાયતના તલાટી બેન ને આદેશ કરાતા તેઓએ ઘટના સ્થળની મુલાકાત લીધી હતી અને નિરીક્ષણ કર્યું હતું અને તલાટી બેન દ્વારા જણાવ્યાં આવ્યું હતું કે સરકાર દ્વારા મળતી તમામ પ્રકારની યોજનાઓનો લાભ અપાવીશું. ત્યારે સાંમાજિક કાર્યકર મેહુલ તાવિયાડ દ્વારા સ્થળ મુલાકાત લઈ સાંવેળનાં પાઠવી ફાળો કરી બનતી તમામ મદદ કરવા જણાવ્યું હતું.

અભીનંદન...

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

પવનપુત્ર સેવા સહકારી મંડળી

તરફથી અભીનંદન...

મુ.પો. ડાંગરીયા, તા. દે.બારીયા.

અભીનંદન...

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

ભલાડા સેવા સહ. મંડળી

સેક્રટરી - ડાહ્યાભાઈ એમ.પંચાલ

ચેરમેન - રમણભાઈ એન. પટેલ

તથા તમામ કારોબારી સભ્યો

તરફથી શુભેચ્છા...

મુ.પો. ભલાડા, તા. લુણાવાડા, જ. મહિસાગર.

